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Ештон у понедељак о припремама за дијалог Београд - Приштина

  

Висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон
информисаће у понедељак министре спољних послова Уније о припремама за дијалог
Београда и Приштине и напорима које Унија улаже како би тај дијалог био покренут,
рекли су данас новинарима у Бриселу званицници ЕУ

  

Ештонова ће, како су рекли представници Савета ЕУ и Европске комисије, са
министрима окупљеним на редовном заседању Савета за спољне послове, размотрити и
резултате парламентарних избора, који се на Косову одржавају у недељу.

  

Они нису желели да коментаришу изјаву одлазећег косовског премијера Хашима Тачија
да ће дијалог почети у фебруару 2011. године, али су навели да ће, упркос залагањима
ЕУ да до почетка дијалога дође још у току ове године, по свему судећи, због избора на
Косову, разговори морати да буду одложени за почетак наредне године.

  

На министарском састанку у понедељак очекују се и разговори о Босни и Херцеговини,
где ЕУ очекује што скорије формирање нове владе, како би коначно могле да се покрену
виталне реформе у овој држави.

  

Министри ће о БиХ расправљати у оквиру припрема за јануарску седницу Савета ЕУ на
којој ће се разматрати унутрашњеполитичка ситуација у овој бившој југословенској
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републици и напредак у усаглашавању страна о реформи државног уређења, као и
начини на које би Унија могла да помогне у томе.

  

ЕУ, наиме, планира да ускоро затвори Канцеларију високог представника за БиХ и у
Сарајево пошаље свог специјалног изасланика.

  

Министри ће размотрити и интерну анализу коју су припремили кабинети Кетрин Ештон
и европског комесара за проширење Штефана Филеа о мерама које би Унија требало да
предузме како би извршила притисак на политичке лидере БиХ да постигну договор о
реформи државног устројства које је неопходно за наставак европских интеграција.

  

(Тањуг)
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